AP : Compléter un schéma

1- Utiliser les mots suivants pour donner du sens au schéma :

agriculture, montagne, mondialisation, métropole, quartiers d’affaires.

s ESPACES AGRICOLES

Localisation : espaces ruraux
Activités: agriculture . .. ... ; élevage

Aménagements : exploitations agricoles

Dynamiques : mécanisation,

liens avec l'industrie agroalimentaire,
progres de l'agriculture biologique

Défis : compétitivité, développement durable

5 ESPACES INDUSTRIELS

Localisation: meétropoles ... ,
axes de communication, technopdles

Activités : fabrication de produits manufacturés
Aménagements: usines, hangars

Dynamiques : reconversion (nord), développement
des hautes technologies (ouest et sud)

Des espaces productifs
au cceur de la

mondialisation

ESPACES DE SERVICES

Localisation : espaces urbains
Activités : sieges sociaux d’entreprises,
commerce, médias

Aménagements : bureaux dans des
_quartiers d'affaires , centres commerciaux

Dynamiques : concentration dans les métropoles
Défis : inégalités territoriales, accessibilité

Localisation : métropoles, littoraux,

.montagnes___..._... , espaces ruraux
Activités : tourisme balnéaire, vert,
de sports d’hiver

Aménagements : hotels, parcs nationaux

Dynamiques : diversification des activités
et hébergements

Défis : compétitivité, préservation de l'environnement
: Défis: attractivité, tourisme durable

@ Relie chaque terme géographique a ce qui lui correspond.

localisation @ évolutions actuelles des espaces productifs

activités » difficultés a surmonter pour améliorer la production
aménagements lieu ou chaque type d’espace productif est installé
dynamiques

défis

production de marchandises ou de services

» installation ou construction permettant de produire

@ Explique pourquoi la mondialisation est un défi pour les espaces productifs.



